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1. Abeceda 

Které písmeno české abecedy (bez háčků a čárek) je čtvrté po druhém písmenu po A? 

 

 

2. Dvojčata 

Matce je 28 let. Za 9 let bude součet věku dvojčat roven současnému věku matky. 

Kolik je dvojčatům nyní let? 

 

 

3. Lovec a medvěd 

Lovec je 100 metrů na jih od medvěda. Ujde sto metrů na východ, pak se otočí k severu. 

Vystřelí na sever a trefí toho medvěda. Jakou barvu měl medvěd? Proč? 

 

 

4. Hlemýžď 

Hlemýžď potřebuje půldruhé hodiny, aby oplazil kruhovou závodní dráhu ve směru hodinových 

ručiček. Když se plazí v opačném směru, urazí tutéž dráhu za pouhých devadesát minut. 

Jak je to možné? 

 

 

5. Cihla 

Cihla váží kilo a půl cihly. Kolik kilogramů váží dvě cihly? 


